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Unsere Inklusivleistungen
● 6-tägige geführte Kroatien-Motorrad-Reise ab/bis Raum
Graz/Steiermark

● Erfahrener Motorrad-Guide auf Motorrad
● 5 Nächte im 4*-Hotel mit Meerblick in Opatija
● Verpflegung Halbpension mit
● Frühstück und
● Abendessen (Menü oder Buffet)

● Ruhetag zur freien Verfügung in Opatija
● Kundengeldabsicherung gemäß Europäischer Pauschal-
reiseverordnung

● Bei Buchung inkl. Mietmotorrad zusätzlich:
Mietmotorrad BMW F 750/800 GS bzw.
R1250/1300 GS (Modell jeweils nach Verfügbarkeit) inkl.
- Haftpflicht- und Vollkasko-Versicherung
(Selbstbehalt = Kaution € 2.000)

- freier Kilometer und
- Übernahme am Tag des Tourbeginns und Rückgabe am Tag
des Tourendes in A-8502 Lannach

Nicht inkludiert:

Anreise nach/Rückreise von Raum Graz; Alle Ausgaben die mit
dem Betrieb des Motorrades zusammenhängen, wie z.B.:
Benzin; Öl, Parkgebühren im Hotel (ca. € 40), Fährüberfahrten
(ca. € 15 pro Fahrt für Fahrer inkl. Motorrad); evtl. Mautgebüh-
ren. Ausgaben des persönlichen Bedarfs; Eintrittsgelder (z.B.
2025 pro Person ca. € 40 für Plitvicer Seen); Trinkgelder; alle
Leistungen, die nicht ausdrücklich als inkludierte, eingeschlos-
sene Leistungen angeführt sind.

Ebenfalls nicht eingeschlossen, aber dringend empfohlen:
Reiseversicherung mit Stornoschutz.

Opatija, die Perle an der Adria, ist der Ausgangspunkt für

einige wunderschöne Tage, an denenwir bei gemeinsamen

Ausfahrten einen Teil Kroatiens kennenlernenwerden. Freu’

Dich auf das Cruisen auf einer der schönsten Küstenstraßen der Welt!

Das Land, in dem wir zu Gast sind, hat viele Besonderheiten für uns zu bieten: Kroatien
ist kein großes Land, dennoch ist es gleichzeitig mediterran und mitteleuropäisch,
gebirgig und flach, maritim und kontinental. Auf verhältnismäßig kleinem Raum findet
man hier Landschaften, dieman ansonsten in weit entfernten Regionen Europas und der
Welt suchenmüsste: So findenwir in Kroatien eine bewaldete, gegliederte Küstemit einer
Vielzahl von Inseln, gut erhaltene, alte mediterrane Städte mit engen Gassen und stei-
nernenHäusern, aber auch grünesWeidelandmit Trockenmauern an der Küste. Die Berg-
regionen zieren ausgedehnteWaldgebiete, romantische Seen undmalerische Dörfer wie
in den Alpen, aber auch raue, nackte Kalkfelsen mit tiefen Schluchten. Das Hügelland
ist von Weinbergen, mittelalterlichen Schlössern und Festungen gekrönt. Und wir
werden einiges davon sehen…!

Tour-Daten: Ca. 1.240 km
ab/bis Raum Graz

Tour-Charakteristik: Schwierig-
keitsstufe mittel bis schwer, mit
Gebirgspässen, Serpentinen,
Küstenstraßen, Stadtdurchfahr-
ten und Fährüberfahrten. Für
Fahr-Anfänger oder Fahrer mit
wenig Erfahrung im alpinen Be-
reich nicht geeignet.

Termine 2026/2027/2026*

26EU-CROS01 13.06.-20.06.2026

27EU-CROS01 12.06.-19.06.2027

28EU-CROS01 10.06.-17.06.2028

* Alle Preise gültig für 2026.

Von der Perle der Adria zum Schatz im Silbersee

1.240 km

Kvarner Bucht und Istrien
Plitvicer Seen und Inselhüpfen

Wir bieten auch
noch weitere Kro

atien Touren an.
Zum

Beispiel die Kreuzfahrt auf 2 Rädern mit Übernachtun
g auf

einem kleinen Kreuzfah
rtschiff.

Preise:
Fahrer/in imDoppelzimmer

mit eigenemMotorrad

Beifahrer/in ab € 1.499

ab€1.499

Einzelzimmerzuschlag: ab € 199

Miet-Motorrad für diese Tour
auf Anfrage möglich!

Preis für Fahrer im Doppelzimmer inkl. Mietmotorrad

BMW F 750 GS/F 800 GS* (nach Verfügbarkeit) € 2.584

BMW R 1250 GS/R 1300 GS* (nach Verfügbarkeit) € 2.934

Individuelle
Termine auf
Anfrage
gerne

möglich!



Tag 1: Graz – Slowenien – Opatija 350 km

Treffen am vereinbarten Startpunkt bei Graz. Nach
einem ersten kurzen Kennenlernen treten wir
unsere gemeinsame Reise an. Wir durchqueren die
Süd-Steiermark und Slowenien auf ausgesuchten,
schönen Landstraßen, überqueren die Grenze nach
Kroatien und kommen am späten Nachmittag in
Opatĳa an. Schon während der Donaumonarchie
gehörte der „Curort Abbazia“ zu den mondänen
Seebädern an der Adria und begeistert heute noch
auf Grund seiner schönen Parkanlagen und Häuser
im Jugendstil. Wir beziehen unser Hotel Nahe dem
Zentrum von Opatĳa, das uns die nächsten Tage als
Basis für unsere Sternfahrten dient. Rund um das
Zentrum finden wir sicherlich auch eine nette Bar
für einen gemütlichen Gute-Nacht-Trunk. Erste
Übernachtung in Opatĳa an der Kvarner Bucht.

TIPP: Am Startpunkt der Reise befindet sich ein
Hotel. Für Teilnehmer, die eine weitere Anreise nach
Graz haben, empfiehlt es sich bereits am Vortag
anzureisen und dort zu übernachten.

Ebenfalls empfehlen wir diese Zusatz-Nacht für
Teilnehmer mit einem unserer Mietmotorräder!

Und wer mit Auto und Motorradanhänger zum
Reisebeginn kommen möchte, kann das Auto
während der Tour beim Hotel parken. und

Tag 2: Plitvicer Seen und Kroatische
Küstenstraße 390 km

Heute geht es früh raus, denn es gibt viel zu sehen:
Kroatien zeigt uns einige seiner schönsten Seiten!
Wir verlassen das sympathische Opatija und fahren
die kroatische Küstenstraße „Jadranska Magistrala“
an Rijeka vorbei Richtung Süden. Unser Ziel ist ein
UNESCO-Weltkulturerbe: Der Nationalpark Plitvicer
Seen. Wir besichtigen den Park und wandeln auf den
Spuren von Winnetou und Old Shatterhand (große
Teile von Karl Mays „Der Schatz im Silbersee“ und
natürlich „Winnetou I – III“ wurden hier gedreht).
Zurück geht’s entweder über’s Gebirge oder mit
einem Stück Autobahn, je nachdemwie wir uns nach
der Besichtigung fühlen und wie lange wir
geblieben sind. Ausflug wetterabhängig, Eintritts-
gebühren nicht inkludiert. Übernachtung in
Opatija.

Tag 3: Ruhetag / kleine Runde

Tag drei unserer Kroatien Tour steht ganz im Zeichen
der Erholung. Zum Beispiel bei einem gemütlichen
Spaziergang entlang der 12 Kilometer langen
Küstenpromenade Lungomare oder durch die
bezaubernden Parkanlagen von Opatija. Die
wunderschöne Architektur, Düfte aus üppigen

Gärten und der Geschmack vielerlei Köstlichkeiten
der Region laden zum genießen ein. Und wer weiß,
vielleicht entdeckt ja der eine oder andere auch die
sagenumwobene Jungfraumit der Möwe. Falls wir es
gar nicht ohne Motorrad aushalten, können wir
natürlich auch gerne eine kleine, oder auch größere
Runde drehen. Übernachtung in Opatĳa.

Tag 4: Inselhüpfen
Cres – Lošinj – Cres – Krk 200 km

Schon einmal Inselhüpfen mit dem Motorrad
gemacht? Heute werden wir 3 Inseln besuchen und
2 Mal mit der Autofähre fahren! Wir setzen von
Istrien, der großen Halbinsel im Westen Kroatiens,
mit der Autofähre auf die längste Insel der Kvarner
Bucht, Cres (1), über. Danach stoppen wir in einem
kleinen Fischerort auf der Insel Lošinj (2). Zurück
auf Cres besuchen wir noch ein kleines, verstecktes
Dorf, bevor wir mit der Autofähre Richtung Krk (3)
ablegen. Nach einer Kaffeepause im malerischen
Hafen von Krk fahren wir über die – ursprünglich zu
Ehren des jugoslawischen Präsidenten Tito
benannte – große Bogenbrücke und verlassen die
Insel. Zurück auf dem Festland rollen wir an
Rijeka vorbei zurück nach Opatja. Übernachtung in
Opatija.

Tag 5: Istrien
Hinterland und Gaumenfreuden 160 km

Eines der größten Highlights haben wir uns für den
letzten Tag aufgehoben: Wer mittelalterliche Städte
mag, kommt heute ganz besonders auf seine
Kosten! Wir entfernen uns wieder von der Küste und
fahren ins Zentrum des istrischen Hinterlandes, in
die Hauptstadt der Gespanschaft Istrien, Pazin.
Nach einem Stopp mit Aussicht auf die im 10.
Jahrhundert erstmals erwähnte Mitterburg führt
uns unsere Route weiter in die Trüffelhochburg
Istrien. Der mittelalterliche Altstadtkern liegt auf
der Spitze eines Hügels und beherbergt eines der
bekanntesten Trüffel-Restaurants Istriens. Wer
mag, kann sich hier zu Mittag mit Trüffeln
verwöhnen lassen. Der Höhepunkt (im wahrsten
Sinne des Wortes) ist die Überquerung des Ucka
Gebirges, dem Opatija seine abendliche Frische
aufgrund der Fallwinde von den üppig bewaldeten
Hängen verdankt. Über enge Serpentinen geht es
zurück an die Riviera Opatĳa, wo wir den Ausklang
unserer Reise in geselliger Runde feiern und bei
einem letzten gemeinsamen Abendessen die
„erfahrenen“ Erlebnisse noch einmal Revue
passieren lassen. Letzte Übernachtung in Opatĳa.

Tag 6: Opatija – Slowenien – Graz 330 km

Der letzte Fahrtag hat es noch einmal in sich und
präsentiert erneut die Schönheit und Vielfältigkeit
der Landschaft zwischen Adria und Voralpen. Über
wunderschöne Motorrad-Strecken geht’s zurück

Richtung Norden, je nach Lust und Laune werden es
240 oder 360 km bis wir am späten Nachmittag den
Ausgangspunkt der Reise bei Graz erreichen. Leider
heißt es hier Abschied nehmen, mit vielen schönen
Erinnerungen im Gepäck machen wir uns auf den
Heimweg. Ende der Tour.

TIPP zur Heimreise: Wer noch einen längeren
Heimweg vor sich hat, kann im Hotel bei Graz noch
eine gemütliche Zusatz-Nacht dazu buchen und am
nächsten Morgen erholt und entspannt Richtung
Heimat losstarten.

Ein offenes Wort unter Bikern:

Wir machen bei unserer Reise keinen Fahrkurs,
sondern eine anspruchsvolle und abwechs-
lungsreiche Motorrad-Tour. Bei geführten
Motorrad-Touren mit dem eigenen Motorrad treffen
sich Fahrer und Beifahrer aus verschiedenen
Herkunftsländern und mit verschiedenen Motor-
rädern zu einer gemeinsamen Reise. So unter-
schiedlich die Teilnehmer sind, so unterschiedlich
werden meist auch die Motorräder sein, was eine
lustige und interessante Reise erwarten lässt. Wie
bei allen Gruppen-Aktivitäten ist auch bei diesen
Reisen ein gewisser Teamgeist und eine gewisse
Anpassung des Einzelnen an die Gruppe notwendig.
Lässt man sich darauf ein, wird man sicher eine tolle
Tour „erfahren“, neue Freunde kennen lernen und
sehr viel Spaß haben, denn das gemeinsame
Erleben von Fahrdynamik und Kurvenzauber in
reizvoller Landschaft verbindet. Und bei dieser
Reise steht das Motorradfahren in der einzigartigen
und sensationellen Landschaft im Vordergrund.

Reiseveranstalter/-bedingungen

Reiseveranstalter: AFC Werbung GesmbH, Lannach
Es gelten die Reisebedingungen von AFC/Motorrad
und Urlaub.

Mindestteilnehmerzahl: 10 Personen. Bei Nicht-
erreichen der Mindestteilnehmerzahl behalten wir
uns vor die Reise bis drei Wochen vor Reisebeginn
abzusagen. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt,
Anmeldungen werden in der Reihenfolge des
Eintreffens berücksichtigt.

Routen-Änderungen, sowie Programm-Änderungen
sind ausdrücklich vorbehalten, speziell aus witte-
rungsbedingten Gründen!

© AFC Werbung GesmbH Lannach/BCT GmbH

www.motorrad-reisewelt.de

Unser exklusives Reiseprogramm für Euch:

Moltkestraße 21 · D-95233 Helmbrechts

Infohotline: +49(0)9252-91120

Infotelefax: +49(0)9252-91122

www.motorrad-reisewelt.de

team@motorrad-reisewelt.de

Buchung und Beratung:

Stand 04/2026 alle vorherigen Angebote verlieren hiermit Ihre Gültigkeit!


